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236 200 43 7 38 1
45.0 38.1 8.2 1.3 7.2 0.2

339 155 19 7 4 1
64.6 29.5 3.6 1.3 0.8 0.2

300 200 19 4 1 1
57.1 38.1 3.6 0.8 0.2 0.2

179 242 73 12 18 1
34.1 46.1 13.9 2.3 3.4 0.2

306 153 42 13 10 1
58.3 29.1 8.0 2.5 1.9 0.2

277 184 44 15 4 1
52.8 35.0 8.4 2.9 0.8 0.2

311 163 33 7 10 1
59.2 31.0 6.3 1.3 1.9 0.2

353 112 48 8 3 1
67.2 21.3 9.1 1.5 0.6 0.2

342 152 25 2 3 1

65.1 29.0 4.8 0.4 0.6 0.2

283 189 40 7 5 1
53.9 36.0 7.6 1.3 1.0 0.2

332 163 19 4 6 1
63.2 31.0 3.6 0.8 1.1 0.2

234 217 47 7 19 1
44.6 41.3 9.0 1.3 3.6 0.2

248 153 70 34 19 1
47.2 29.1 13.3 6.5 3.6 0.2

392 97 25 6 4 1
74.7 18.5 4.8 1.1 0.8 0.2

305 182 31 5 1 1
58.1 34.7 5.9 1.0 0.2 0.2

230 152 46 8 88 1
43.8 29.0 8.8 1.5 16.8 0.2

276 177 41 6 24 1
52.6 33.7 7.8 1.1 4.6 0.2

324 142 40 6 12 1
61.7 27.0 7.6 1.1 2.3 0.2

195 179 103 32 15 1
37.1 34.1 19.6 6.1 2.9 0.2

279 174 23 6 42 1
53.1 33.1 4.4 1.1 8.0 0.2

298 142 54 19 11 1
56.8 27.0 10.3 3.6 2.1 0.2

219 177 78 18 32 1
41.7 33.7 14.9 3.4 6.1 0.2

393 102 17 4 8 1
74.9 19.4 3.2 0.8 1.5 0.2

298 146 53 18 9 1
56.8 27.8 10.1 3.4 1.7 0.2

278 164 34 13 35 1
53.0 31.2 6.5 2.5 6.7 0.2
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336

自治的な活動

情報発信

先生は、分からなかったり困ったりしたとき
に相談するとアドバイスをくれる。

運動会や展覧会、音楽会、宿泊行事など学校
行事に積極的に参加している。

学級活動や委員会活動などは、自分から取り
組んでいる。

教育相談

学校からの便りや学校ホームページには、自
分たちの活動が紹介されている。

自分も他人も大切にし、人を差別しないよう
に心がけている。

37

34
授業でタブレットＰＣを使って学習したり、
調べたりすることがある。

授業で学校図書館を使って学習したり、調べ
たりすることがある。

悩みや不安、心配ごとを相談できる先生がい
る。

37

1 3 0

相談への対応

学校への参加

0 0

46

25
学校では、道徳の時間を中心に、よりよく生きることにつ
いて考えたり、話し合ったりする時間がある。

学校公開週間や運動会などの学校行事には、
多くの参観者がいると感じる。

お祭りなど、地域行事に参加している。

先生は、保護者や地域の方と協力して、より
よい学校をつくろうとしていると思う。

地域との連携

意見の反映

学校外の先生から教えてもらう勉強で知識が
広がる。

朝読（あさどく）や家読（うちどく）を通し
て、これまでよりも読書に親しんでいる。

汐入こども園や第三中学校、地域の諸施設な
ど、地域に関わる学習に進んで参加してい
る。

体験的な活動は楽しく学ぶことができる。

体力づくりに向けた活動を行っている。

学力向上

地域学習

学
力
向
上
の
取
組

社
会
性
・
人
間
性
の
育
成

情報教育

学校図書館の活用

14

保
護
者
・
地
域
と
の
連
携

各
学
校
の
特
色
あ
る
教
育

人間関係づくり

15

人権教育

道徳教育

10

25

24

23

読書活動

人材活用

体力向上

9

16

17

19

22

42

43

宿題をするなど、学校の授業以外でも毎日勉
強している。

学習習慣

先生からあなたの良さをほめられたり、励ま
されたりすることがある。

16
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0 40
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180 28

33001
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個に応じた指導

学校は健康で安全に過ごせる場所で、安心し
て生活できる。
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分かる授業6

7
グループに分かれて学習したり、一人で教えても
らったり、先生はいろいろな方法で教えてくれる。

先生は、楽しく分かりやすく教えてくれる。
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18

健康・安全・安心

児童・生徒理解

基本的生活習慣
学校のきまりを守り、あいさつや返事をして
いる。

8

先生や友達と楽しい学校生活を過ごしてい
る。

0

0

0

0

0

0

24

010 0 29学校の教育目標を理解している。教育目標・方針1

児童・生徒の様子2
学
校
全
体
の
様
子
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アンケートの結果
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1 教育目標・方針 学校の教育目標を理解している。 21 23 9 1 10 0 29 25 9 2 4 1 49 31 2 2 5 0 27 41 8 0 8 0 40 40 10 0 4 0 70 40 5 2 7 0

2 児童・生徒の様子
先生や友達と楽しい学校生活を過ごしてい
る。 45 13 2 3 1 0 47 19 2 1 0 1 62 25 2 0 0 0 45 33 4 2 0 0 56 32 5 0 1 0 84 33 4 1 2 0

3 基本的生活習慣
学校のきまりを守り、あいさつや返事をして
いる。 42 16 4 2 0 0 40 24 5 0 0 1 59 28 0 1 1 0 39 40 5 0 0 0 53 36 4 1 0 0 67 56 1 0 0 0

4 児童・生徒理解
先生からあなたの良さをほめられたり、励ま
されたりすることがある。 18 31 12 0 3 0 18 37 11 1 2 1 28 44 13 3 1 0 23 40 18 1 2 0 33 40 13 4 4 0 59 50 6 3 6 0

5 健康・安全・安心
学校は健康で安全に過ごせる場所で、安心し
て生活できる。 43 15 2 2 2 0 47 17 4 1 0 1 51 30 5 2 1 0 36 31 12 3 2 0 50 28 12 2 2 0 79 32 7 3 3 0

6 分かる授業 先生は、楽しく分かりやすく教えてくれる。 33 26 4 1 0 0 33 28 8 0 0 1 48 34 5 2 0 0 28 41 12 3 0 0 55 20 10 7 2 0 80 35 5 2 2 0

7 個に応じた指導
グループに分かれて学習したり、一人で教えても
らったり、先生はいろいろな方法で教えてくれる。 40 14 6 1 3 0 38 24 3 1 3 1 55 23 9 0 2 0 43 36 4 1 0 0 50 33 8 3 0 0 85 33 3 1 2 0

8 学習習慣
宿題をするなど、学校の授業以外でも毎日勉
強している。 50 10 3 1 0 0 61 7 1 0 0 1 57 21 8 2 1 0 50 20 12 2 0 0 56 23 12 3 0 0 79 31 12 0 2 0

9 情報教育
授業でタブレットＰＣを使って学習したり、
調べたりすることがある。 34 19 10 0 1 0 26 33 10 0 0 1 67 21 1 0 0 0 61 19 2 1 1 0 64 29 1 0 0 0 90 31 1 1 1 0

10 学校図書館の活用
授業で学校図書館を使って学習したり、調べ
たりすることがある。 37 18 5 3 1 0 42 21 3 2 1 1 57 25 6 0 1 0 42 33 8 0 1 0 40 44 10 0 0 0 65 48 8 2 1 0

11 人権教育
自分も他人も大切にし、人を差別しないよう
に心がけている。 46 14 2 2 0 0 52 16 1 0 0 1 67 18 2 0 2 0 41 37 4 1 1 0 50 39 5 0 0 0 76 39 5 1 3 0

12 道徳教育
学校では、道徳の時間を中心に、よりよく生きることにつ
いて考えたり、話し合ったりする時間がある。 25 27 7 3 2 0 36 27 6 0 0 1 31 46 8 2 2 0 25 37 13 1 8 0 41 40 10 1 2 0 76 40 3 0 5 0

13 教育相談
悩みや不安、心配ごとを相談できる先生がい
る。 37 19 8 0 0 0 40 20 5 4 0 1 40 34 8 7 0 0 28 20 24 8 4 0 38 31 13 10 2 0 65 29 12 5 13 0

14 人間関係づくり
運動会や展覧会、音楽会、宿泊行事など学校
行事に積極的に参加している。 53 9 1 1 0 0 54 13 2 0 0 1 72 13 4 0 0 0 51 23 6 3 1 0 73 16 4 1 0 0 89 23 8 1 3 0

15 自治的な活動
学級活動や委員会活動などは、自分から取り
組んでいる。 43 16 3 2 0 0 50 18 1 0 0 1 49 30 8 1 1 0 41 35 8 0 0 0 49 40 4 1 0 0 73 43 7 1 0 0

16 情報発信
学校からの便りや学校ホームページには、自
分たちの活動が紹介されている。 40 16 5 1 2 0 49 11 4 1 4 1 48 29 7 0 5 0 48 23 5 1 7 0 19 30 12 3 30 0 26 43 13 2 40 0

17 相談への対応
先生は、分からなかったり困ったりしたとき
に相談するとアドバイスをくれる。 40 17 5 0 2 0 45 15 8 0 1 1 43 35 8 2 1 0 33 33 9 0 9 0 45 34 7 3 5 0 70 43 4 1 6 0

18 学校への参加
学校公開週間や運動会などの学校行事には、
多くの参観者がいると感じる。 22 26 12 2 2 0 26 25 16 0 2 1 68 19 1 0 1 0 51 25 4 2 2 0 68 17 5 1 3 0 89 30 2 1 2 0

19 地域との連携 お祭りなど、地域行事に参加している。 32 21 5 3 3 0 30 25 10 2 2 1 44 28 13 3 1 0 24 30 22 6 2 0 25 36 24 8 1 0 40 39 29 10 6 0

20 意見の反映
先生は、保護者や地域の方と協力して、より
よい学校をつくろうとしていると思う。 33 24 4 2 1 0 41 20 2 0 6 1 53 27 5 0 4 0 44 24 4 0 12 0 41 38 5 2 8 0 67 41 3 2 11 0

21 読書活動
朝読（あさどく）や家読（うちどく）を通し
て、これまでよりも読書に親しんでいる。 37 17 6 2 2 0 44 17 5 2 1 1 50 24 9 3 3 0 40 29 10 3 2 0 54 23 9 7 1 0 73 32 15 2 2 0

22 地域学習
汐入こども園や第三中学校、地域の諸施設な
ど、地域に関わる学習に進んで参加してい
る。

35 18 4 3 4 0 45 19 5 0 0 1 39 32 15 1 2 0 24 28 18 6 8 0 22 35 24 4 9 0 54 45 12 4 9 0

23 学力向上 体験的な活動は楽しく学ぶことができる。 48 12 2 2 0 0 54 12 2 0 1 1 66 18 5 0 0 0 63 16 4 0 1 0 71 16 2 2 3 0 91 28 2 0 3 0

24 体力向上 体力づくりに向けた活動を行っている。 47 11 2 2 2 0 56 9 4 0 0 1 48 27 9 3 2 0 38 30 11 4 1 0 42 37 9 6 0 0 67 32 18 3 4 0

25 人材活用
学校外の先生から教えてもらう勉強で知識が
広がる。 37 18 3 1 5 0 46 17 2 0 4 1 44 33 6 4 2 0 46 23 6 3 6 0 37 36 10 5 6 0 68 37 7 0 12 0

第６学年第５学年

児　　　童

無効票を除く(％）無効票を除く(人数）

第２学年 第３学年 第４学年

令和５年度　　　『学校評価アンケート』　　　児童集計結果　　　     荒川区立汐入東小学校
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